



Oslava roku hada: Legenda o Bílém hadovi přinese do vašeho života eleganci a rozvahu

29. ledna 2025, Praha - Rok 2025 je lunárním rokem hada a věhlasná švýcarská rafinérie PAMP při této příležitosti i letos přichází s limitovanou edicí luxusních slitků inspirovaných lunárním kalendářem a čínskou mytologií. Po designovém kousku Lunar Dragon vydává Lunar Snake inspirovaný legendou o Bílém hadovi.

Dvanáct let, dvanáct znamení čínského zvěrokruhu a dvanáct jedinečných slitků. Po Azurovém drakovi se milovníci zlata letos mohou těšit ze slitku, který odvypráví příběh o Bílém hadovi, legendu o lásce, vděčnosti, zradě a rodinném spojení.

V čínském horoskopu představuje had hlubokou moudrost, eleganci, intuici a rozvážnost. To se projevuje i v hospodaření s penězi. Je opatrný a rozvážný, má tendenci šetřit a investovat moudře, což mu umožňuje dosáhnout finanční stability. A právě tu může dodat i nový limitovaný slitek.

Zákazníci IBIS InGold mohou svou sbírku nebo své zlaté rezervy obohatit o slitky White Snake ze série Lunar Legends o hmotnosti 5 g a 1 oz. Každý slitek má své unikátní sériové číslo a je zataven společně s certifikátem (CertiPAMP™).

„Zlaté slitky s ryzostí 999,9 a výraznou uměleckou a estetickou hodnotou jsou nejen bezpečnou investicí, ale také opravdu nádherným předmětem pro obdivovatele umění a designu,“ říká marketingový ředitel IBIS InGold Petr Špičák. Podle něj Lunar Snake potěší nejen investory s vybraným vkusem, ale radost udělá i jako smysluplný dárek, který bude radost přinášet další desítky let.

Pro více informací kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold, s více než 25letou tradicí na trhu, patří mezi přední obchodníky s investičním zlatem a stříbrem. V evropském měřítku zaujímá vedoucí pozici v oblasti spoření do drahých kovů. Zároveň se profiluje jako průkopník inovativních řešení pro investice do cenných kovů, čímž posouvá hranice tohoto tradičního odvětví.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra a dokladuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

Svoji produktovou nabídku pravidelně inovuje a modernizuje. Tradiční hodnoty spojuje s nejmodernějšími technologiemi, a tak klienti získávají bezpečné produkty s mimořádně vysokou likviditou. Jako průkopník v oboru nabízí unikátní možnost převodů a on-line plateb přímo ve zlatě.

Vedle standardního jednorázového nákupu poskytuje občanům jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč, a firmám pak zlaté konto iiplanMax®. Zákazníkům garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí i to, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fair trade a společenské odpovědnosti.

